

斯诺克大师赛

“火箭”奥沙利文第五次赢得冠军

新华社伦敦1月19日电(记者王子江)“火箭”奥沙利文19日在这里举行的斯诺克大师赛决赛中,以10:4击败卫冕冠军塞尔比,第五次赢得冠军。

作为世锦赛冠军的奥沙利文在下午的第一阶段比赛中,以7:1领先,晚上的第二阶段比赛,他尽管出现了几次重大失误,让塞尔比抓住机会扳回三局,但本届比赛状态极佳的他还是轻松取得了最后胜利。

奥沙利文首次赢得大师赛冠军是在1995年,当时他只有20岁,后来他又在2005、2007和2009年加冕。本次夺冠也为他赢得了20万英镑的冠军奖金。

“获胜的感觉太棒了。我本来以为会打到10:8或者10:9,因为马克(塞尔比)是一名非常强的对手。他喜欢反败为胜,即使领先时候,你也不敢放松。如果是其他球员,落后这么多时,早就放弃了。”

他赛后谈到曾经三次夺冠的塞尔比时说。2009年他就是击败塞尔比夺冠。

塞尔比说:“没有人赢得像罗尼(奥沙利文)那么容易。输掉决赛我非常失望,不过考虑到以前曾经赢得过冠军,这让内心的伤痛有些缓解。”

1975年开始的大师赛与世锦赛和英国锦标赛一起,号称斯诺克的三大赛。“台球皇帝”亨德利是迄今为止赢得冠军最多的球员,他曾六次夺冠,其中在1989年至1993年创造了“五连冠”。不过,奥沙利文打入决赛的次数已经超过亨德利,他先后10次闯入决赛,更重要的是,他只有38岁,仍然有机会打破亨德利的纪录。

去年五月,奥沙利文休赛一年后复出,立刻拿下了个人第五个世锦赛冠军。本届大师赛他再次展示了恐怖的“火箭”速度,他在四分之一决赛中,只用58分钟就以6:0击败了沃顿,并且创造了连续得分556分的历史纪录。



澳网:莎拉波娃出局

1月20日,俄罗斯选手莎拉波娃在比赛中准备发球。

当日,在澳大利亚墨尔本举行的澳大利亚网球公开赛女子单打八分之一决赛中,俄罗斯选手莎拉波娃以1:2不敌斯洛伐克选手齐布尔科娃,无缘八强。

新华社发

欧洲短道速滑锦标赛 俄罗斯成为最大赢家

本报综合消息 北京时间1月20日,2014欧洲短道速滑锦标赛于昨天凌晨在德国德累斯顿结束了最后一个比赛日的争夺,俄罗斯名将安贤洙(维克多·安)表现抢眼,他在男子1000米、3000米、个人全能以及5000米接力四项比赛中全部封王,加之1月19日的500米金牌,成为本届赛事的五冠王。

在男子1000米比赛里,俄罗斯选手的优势十分明显,三名出战队员安贤洙、埃利斯特罗夫、格里格列夫经过预赛、复赛、半决赛三轮争夺后顺利会师决赛,携手夹击意大利选手康夫特拉。比赛开始后,三人便串连滑,其中格里格列夫与安贤洙排位前二,比赛最后三圈,两人换位滑行并将优势保持至终点,使得俄罗斯队包揽了该项目的金银铜牌。其中,安贤洙夺冠的成绩为1分24秒940,埃利斯特罗夫与格里格列夫则以1分25秒215和1分25秒322的成绩收获银牌与铜牌。

男子3000米决赛随后进行,经过27圈的争夺,安贤洙以4分47秒462的成绩再次夺魁,荷兰选手克奈格特、科斯索尔特分列第二、第三名,成绩为4分47秒582与4分47秒763。根据1500米、500米、1000米、3000米四个项目的积分排位,安贤洙以102分的成绩收获男子全能桂冠,队友埃利斯特罗夫以60分排名第二,全能铜牌则被荷兰选手科斯索尔特以34分的成绩摘得。

英国选手克里斯蒂、荷兰选手特尔莫斯、俄罗斯选手波罗杜丽娜、法国选手皮浓以及匈牙利选手海德姆在女子1000米决赛发枪后列队滑行,虽选手之间多次尝试超越,但前三位的滑行位次却始终没有发生变化,最终,克里斯蒂、特尔莫斯、波罗杜丽娜分别以1分30秒489、1分30秒557和1分30秒650的成绩排名前三。

(王毅)

意大利足球甲级联赛 “巴神”点球打开“西多夫时代”

据新华社米兰1月19日电 巴洛特利终场前8分钟打进制胜点球,AC米兰19日主场以1:0战胜维罗纳队。“西多夫时代”胜利起航。

这是西多夫上任米兰主帅之后的第一场比赛。主队在比赛中占据了优势,一直压着维罗纳队进攻,但就是无法敲开对方大门。下半时,罗比尼奥曾经射门击中了门框。第82分钟时,卡卡在对方禁区内带球被绊倒,获得点球机会。“巴神”主罚命中。AC米兰艰难地拿到了宝贵的3分。

据AC米兰俱乐部副主席加利亚尼透露,西多夫是俱乐部老板贝卢斯科尼钦定的主帅,希望他能像萨基和卡佩罗那样带领米兰重塑辉煌。西多夫脱下球鞋穿上皮鞋,站在场边指挥颇有风度,似乎已经完全进入了角色。他赛后接受采访时说:“点球给我们带来了胜利。但考虑到我们整场90分钟的表现,我们赢得合情合理。”

卡卡对西多夫站在场边指挥感觉不太适应。他说,不久前他和西多夫还是队友,现在他却站在场边对自己发号施令,“感觉有些奇怪”。不过,他坚信西多夫能成为一个优秀的教练,因为他当球员时就喜欢在场上对队友发号施令,充当场上教练的角色。

那不勒斯本轮比赛受挫,客场以2:2被博洛尼亚队逼平。比安奇为主队率先破门。那不勒斯“皇马帮”随后发威,伊瓜因和卡列洪先后破门,比分反超。在伤停补时阶段,比安奇再进一球。

那不勒斯目前依旧名列意甲积分榜第三位,分别落后尤文图斯和罗马12分和4分。刚刚伤愈归队的哈姆西克赛后表示,那不勒斯本赛季已经没有希望和尤文图斯争冠。他们最现实的目标是和罗马队争夺第二名,争取直接拿到下个赛季欧冠联赛小组赛的入场券。那不勒斯主教练贝尼特斯赛后也表示:现在在他的球队还缺些关键东西。

佛罗伦萨客场征战积分垫底的卡塔尼亚队,以3:0获胜。刚刚从AC米兰租借过来的马特里在半场时间内打进两球,比他在米兰半个赛季进的球还多一个。这位前尤文图斯射手赛后表示,来到佛罗伦萨让他找到了主角的感觉。而在米兰军团,他却一直在适应环境,始终没有融入。他说:“那里问题重重。我都29岁了,仍然是名要坐在替补席上的年轻球员。”

国际米兰客场败走麦城,以0:1不敌热那亚队,连续4场比赛不胜。国米主帅马扎里赛后郁闷地说:“比赛太奇怪,我们创造了大量机会,就是无法破门,我搞不清楚为什么。”

埃塞俄比亚选手 再次包揽休斯敦马拉松冠军

据新华社休斯敦1月19日电 全美五大马拉松赛事之一的休斯敦马拉松19日开跑,实力强劲的埃塞俄比亚选手毫无悬念地再次包揽了男女组的冠军。

与往年相比,今年的休斯敦马拉松精彩程度一般,没有吸引到一流选手参赛。虽然当天天气状况较好,气温和风速都适合选手打破赛事记录,但遗憾的是,没有出现众人期待的结果。

23岁的埃塞俄比亚人沃尔库以2小时7分32秒的成绩成功卫冕男子全程马拉松冠军。他的同胞、30岁的特尔法落后22秒获得亚军。名不见经传的墨西哥选手安东尼奥·乌里韦获得第三名,成绩是2小时8分54秒。

全程马拉松女子组冠军由埃塞俄比亚选手“包圆”。获得冠军的是贝克尔,成绩为2小时23分37秒。分获二、三名的阿塞法和布尔卡的成绩分别是2小时25分59秒和2小时26分03秒。

这是埃塞俄比亚女子选手连续第8年获得休斯敦全马冠军。前6年的男子组全马冠军也均为埃塞俄比亚人。

一年一度的休斯敦马拉松赛今年是第42届。据组委会介绍,本次赛事各项比赛报名选手大约2.5万人,来自全美各地及世界30多个国家(地区)。如果算上志愿者和观众,本次比赛共有近25万人参与,是休斯敦规模最大的体育活动。